



关注

两高两部发文严惩非法购买食用珍贵濒危野生动物

最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部联合制定的《关于依法惩治非法野生动物交易犯罪的指导意见》24日公布，意见提出依法严厉打击以食用或者其他目的非法购买野生动物的犯罪行为，坚决革除滥食野生动物的陋习。意见规定，符合刑法第三百四十一条第一款规定的，以非法收购珍贵、濒危野生动物，珍贵、濒危野生动物制品罪定罪处罚。新华

新教材新课标来了

课标和教材是开展教学、考试命题的依据和“指南”，12月24日，教育部召开新闻发布会介绍义务教育课程方案和各学科课程标准正在全面修订。课程设置调整，小学一二年级开设艺术综合，替代音乐、美术分科课程；学科性质相近的理化生整合为“科学”。修订工作将于2021年完成。此外，普通高中道德与法治（思想政治）、语文、历史三科统编教材已覆盖20个省份，2022年前将实现所有省份“全覆盖”，到2025年实现所有年级“全覆盖”。新华

11月份近1.8万人因违反八项规定被处理

中央纪委国家监委网站24日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示，2020年11月，全国共查处违反中央八项规定精神问题12472起，处理17989人（包括51名厅级干部、943名县处级干部），给予党纪政务处分11904人。新华

“女子在骤降电梯内逃生”当地调查：视频被加速

针对福建福州闽侯县一女子称在电梯骤降23层后自救逃生一事，12月24日，闽侯县市场监督管理局特种设备安全科负责人回应称，初步调查事故原因为电梯钢丝绳跳槽，产生异响。该负责人表示，网传视频是经过加速处理的，实际上并非骤降，是正常速度下行。目前事故正进一步调查中。澎湃

法治

公安机关打掉1759个套路贷、裸聊敲诈等团伙

剑指“套路贷”、“裸聊”敲诈、恶意索赔、网络暴力传销……全国公安机关自2019年11月开展为期一年的专项行动以来，1759个黑恶势力犯罪团伙被打掉，1.7万名犯罪嫌疑人被抓获。公安部24日召开新闻发布会。据了解，截至目前，已刑拘犯罪嫌疑人1.64万名，破获各类刑事案件3.2万起，查扣涉案资产299.5亿元。新华

江苏南通警方捣毁一“流动赌场”

江苏省南通市公安局24日对外披露，在打击整治黄赌毒百日攻坚行动中，警方成功破获一起特大开设流动赌场案，先后抓获犯罪嫌疑人12名、参赌人员35名，查获对讲机、车辆等大量作案工具及赌资100余万元，涉案金额超3000万元。今年8月，南通市公安局治安支队接到举报，据此打掉这一团伙。新华

一涉黑团伙被判赔偿生态环境修复近30亿元

广东省佛山市顺德区人民法院24日一审公开宣判被告人林镜泉等16人涉黑附带民事公益诉讼一案。法院以组织、领导黑社会性质组织罪，非法采矿罪，非法收购珍贵、濒危野生动物制品罪等罪名，判处被告人林镜泉有期徒刑二十四年六个月，并处没收个人全部财产。此外，林镜泉等9人被判限期连带赔偿生态环境修复等各项费用共计29.6亿余元。新华

韩显辉故意杀人案再审被改判无罪

24日，辽宁省高级人民法院对原审被告人韩显辉故意杀人再审案进行公开宣判。经审理认定韩显辉犯故意杀人罪事实不清、证据不足，宣告撤销原审裁判，改判韩显辉无罪。宣判后，辽宁省高级人民法院告知韩显辉可依法申请国家赔偿。新华

财经

2020年交通固定资产投资预计完成3.4万亿元

记者24日从2021年全国交通运输工作会上获悉，2020年全国交通固定资产投资预计完成34247亿元，其中铁路7780亿元、公路水路25417亿元、民航1050亿元。预计全年投产铁路营业里程4585公里，其中高铁2416公里，新改（扩）建高速公路12713公里，新增城市轨道交通运营里程1100公里。新华

数百只偏股基金箭在弦上潜在入市资金仍有万亿

据统计，今年公募基金发行规模已超过3.1万亿元，逼近2017至2019年三年发行规模之和。据Wind不完全统计，截至目前，已经通过审核但是尚未发行的股票型和混合型基金近400只。正常情况下，一只新基金从申报到资金真正入市基本需要半年的时间。因此，假设以今年25亿元的平均发行规模计算，明年一季度至二季度前半段入市的基金仍有望达到万亿元左右。新华

今年5G手机出货量超1亿部

工信部新闻发言人闻库24日在国新办发布会上说，目前，我国5G终端连接数已超过2亿。1月至11月国内市场5G手机出货量1.44亿部。5G“飞速快跑”，加快应用到各行各业。闻库说，5G网络建设稳步推进，今年约新增58万个5G基站，5G网络达到一定规模基础上，将由规模建设、广泛覆盖向按需建设、深度覆盖推进，数据中心建设也在优化。新华

西媒：比特币暂不会崩溃

比特币是否会像三年前一样再次崩溃？西班牙《世界报》网站12月18日发表报道认为答案是否定的。短短3天时间，比特币的价格就从不到2万美元涨至接近2.4万美元。分析人士普遍认为，恰恰是人们观念的转变以及机构投资者的加入为比特币提供了某种保障，具体而言，就算比特币崩溃，也不会像3年前那样猛烈。新华

新知

化石专家认为早期人类可能会冬眠

据外媒报道，化石专家们认为，早期人类会冬眠。报道称，来自西班牙北部一个名为“骨头坑”的洞穴挖掘到的骨骼证据表明，我们的祖先可能通过在整个冬天一直睡觉来应对数十万年前极端寒冷的冬天。科学家认为，早期人类骨骼化石上的损伤和其他破坏痕迹与其他冬眠动物骨骼上留下的痕迹相同。这暗示，我们的祖先通过减缓他们新陈代谢的速度和连续睡眠数月来应对当时的寒冬。新华

研究发现：袋鼠通过凝视与人交流

据美国《科学日报》网站近日报道，研究发现袋鼠真的能与我们“交流”。研究涉及澳大利亚三个地方的袋鼠，即从未驯化的有袋类动物。研究结果显示，当袋鼠试图获取放在一个密封盒子里的食物时，它会盯着人看。袋鼠通过凝视与人交流，而不是自己试着去打开盒子。这种行为通常只有已驯化的动物才会有。新华

看！又一只野生大熊猫



23日从大熊猫国家公园四川管理局获悉，大熊猫国家公园唐家河片区不久前分别在4日和7日拍摄到大熊猫活动影像。新华

日本开发出锂电池快速检测法

日媒称，日立高新技术集团开发出了能快速检测锂离子电池性能劣化和剩余寿命的诊断方法。此前诊断劣化需要数小时，而新方法则能缩短到数秒至2分钟左右。该技术设想的用途包括评估纯电动汽车使用过的二手电池能否再次用于叉车和家用蓄电池等。该公司将随着纯电动汽车的普及而开拓需求。新华

环球

法国总统马克龙解除隔离

法国总统府24日发布新闻公报说，截至当日，法国总统马克龙已无新冠症状，根据相关规定，马克龙自当日起可以解除隔离。公报说，在隔离期间，马克龙保持远程办公，继续处理重要的国家事务。新华

这个圣诞季意大利难欢乐



12月24日，一名女子走在意大利罗马坎皮多利奥广场空荡的台阶上。今年受新冠疫情的影响，意大利正经历一个难以欢乐的圣诞季。意大利总理孔特12月18日发布圣诞新年期间的疫情防控措施，包括大部分时间餐厅都将关闭堂食仅接受外卖服务，禁止跨地区出行，延续此前晚10点至次日早上的宵禁等。新华

德国“幽灵球票”热卖

英国《卫报》23日报道，德国丙级球队德累斯顿迪纳摩体育俱乐部以每张5欧元（约合40元人民币）价格卖出72112张“幽灵球票”，购买者可得到一张用于收藏的纪念球票。用于“观看”该俱乐部22日在主场与达姆施塔特足球俱乐部的一场比赛。新华

日本因禽流感将扑杀116万只鸡

日本千叶县政府24日宣布，23日该县夷隅市的一个养鸡场约有220只鸡死亡，24日经样本检测发现高致病性禽流感病毒。千叶县政府已决定将该养鸡场的约116万只鸡全部扑杀，是迄今日本因禽流感疫情单次扑杀鸡最多的一次。千叶县是今年冬季日本第13个出现禽流感的县。新华

调查咨询

感谢信

◆老赖克星专业清欠86759888

高价回收

茅台酒，五粮液，剑南春，国窖，洋河，汾酒，郎酒，董酒，西凤酒，沱牌，黄鹤楼，宝丰酒，等17大名酒，53优名酒！

山东地区24小时上门服务！

服务热线：182 5316 1919

高价收购

老钱币、邮票、像章、银元、小人书、纪念章、老物件、杂项、名人字画。

电话：13287725369 13287725199

地址：济南市马鞍山路英雄山文化市场西门口2号（红太阳古玩店）

诚信收购老酒

免费鉴定

高价现金上门收购

18254188388

高价收购名人字画

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门北50米路东）大雅堂美术馆

专业疏通

抽化粪池、修换马桶、管道修改

五区连锁 15624505884

老技工疏通改管道装修

换铁管、改厕、堵漏、水管、抽粪

低价保修、诚信为本 66815009

老工人低价疏通改管道

换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪

低价保通 18705310445

专业疏通改造修换马桶

杨 15098882348

82217833打孔、抽化粪池

专业疏通改造修换马桶

杨 15098882348